
 

 

 

 

Καππαδοκία – Κων/πολη – Σμύρνη: 8 ημέρες αεροπορικώς 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΒΙΘΥΝΙΟΝ– ΠΡΟΚΟΠΙ – ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ – ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ-

ΣΜΥΡΝΗ – ΑΡΧΑΙΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ  

Η Καππαδοκία δεν είναι απλά ένας προορισμός, είναι ένα ταξίδι ζωής. Η πόλη με το 

σεληνιακό τοπίο, τις «νεραϊδοκαμινάδες», τις  υπόγειες πόλεις και τις πτήσεις με αερόστατο. 

Ένα ταξίδι στις χαμένες πατρίδες της Ανατολίας,  τοπία που θυμίζουν άλλον πλανήτη, 

φαράγγια,εξωπραγματικοί γεωλογικοί σχηματισμοί και ασκηταριά λαξευμένα στο μαλακό 

ψαμμόλιθο με το ελληνικό στοιχείο έχει αφήσει ανεξίτηλο αποτύπωμα στην περιοχή.  

Αναχώρηση Πάσχα 2024: 3 – 10 Μαΐου 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΜΠΟΛΟΥ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, όπου θα ακολουθήσει πτήση για Κωνσταντινούπολη.  

Άφιξη στην Πόλη και αναχώρηση για την επίσκεψή μας στο Οικουμενικό Πατριαρχείο στο 

Φανάρι, την Παναγία των Βλαχερνών και το Μπαλουκλί (Μονή Ζωοδόχου Πηγής) που 

συνδέεται με τους θρύλους για τα μισοτηγανισμένα ψάρια και την άλωση της Πόλης. Στη 

συνέχεια αναχώρηση για το Μπολού (Βιθύνιον στα Ελληνικά  και γνωστό ως 

Αδριανούπολη στη Βυζαντινή περίοδο). Υπάρχουν ορισμένες περιοχές που αναδεικνύουν 

γενναιόδωρα την ομορφιά της φύσης όλο το χρόνο: το Bolu, μια δασική επαρχία στην 

περιοχή της Μαύρης Θάλασσας, είναι μεταξύ αυτών. Με πράσινες εκτάσεις, καθαρό αέρα 

και υπέροχες διαδρομές εντός των συνόρων του, το Bolu είναι ιδανικό για μεγάλες, ήσυχες 

διακοπές ή μια εκδρομή το Σαββατοκύριακο. Προσφέρει φυσική ομορφιά, συναρπαστική 



 

ιστορία και, φυσικά, υπέροχο φαγητό. Αφιξη,γνωριμία με την πόλη και μεταφορά στο  

ξενοδοχείο μας.Δείπνο,διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: ΜΠΟΛΟΥ – ΠΟΛΑΤΛΙ – ΛΙΜΝΗ ΤΟΥΖ – ΠΡΟΚΟΠΙ (ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ) 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Καππαδοκία με πρώτη στάση στο ΠΟΛΑΤΛΙ όπως 

εχει ονομαστεί σήμερα το Γόρδιο γνωστό από τον Μ.Αλέξανδρο και τον Γόρδιο δεσμό. 

Συνεχίζουμε για να απολαύσουμε ένα μοναδικό τοπίο με την Λίμνη Τουζ (αλατολίμνη) που 

λόγω της χαμηλής σταθμης του νερού και τη μεγάλη σύσταση σε αλάτι τα φύκια της 

δίνουν ένα μοναδικό ρόζ χρώμα. Αργά το απόγευμα αφιξη στην Καππαδοκία γνωστή για 

τους βυζαντινούς θησαυρούς που διαθέτει. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

3η ημέρα: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 

Πρωινό και επίσκεψη στην κοιλάδα του Περιστρέματος - Ιxλάρα (Ihlara) κατεβαίνουμε στον 

ποταμό Μελεντίζ και κάνουμε περίπατο στο φαράγγι με τις λαξευμένες στους βράχους 

πρωτοχριστιανικές εκκλησιές. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας πηγαίνουμε στην Καρβάλη με 

τα πέτρινα σπίτια και επισκεπτόμαστε την εκκλησία που μόνασε στο τέλος της ζωής του ο 

Γρηγόριος ο Θεολόγος, ο Ναζιανζηνός. Επισκεπτόμαστε στη Μαλακοπή την υπόγεια 

πόλη και το ναό των Αγίων Θεοδώρων. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το σημαντικότερο 

οικισμό της προβυζαντινής περιόδου Άβανο, κτισμένο στις όχθες του ποταμού Άλυ και 

επισκεπτόμαστε εργαστήριο κεραμικής. Η πόλη φημίζεται για τα κεραμικά της. Συνεχίζουμε 

με την κοιλάδα Δερβέντ και το όγδοο θαύμα του κόσμου: τις Καμινάδες των Νεράιδων που 

σχηματίστηκαν από ηφαιστειογενή πετρώματα. Διασχίζουμε τις κοιλάδες Ζέλβη, 

 Πασαμπάγ και Κόραμα. Επισκεπτόμαστε εκκλησίες με καταπληκτικές αγιογραφίες (τη 

Σκοτεινή, την Κρυφή, της Παναγίας, των Σανδάλων, της Αγίας Βαρβάρας, του Φιδιού, του 

Μήλου, των Στεφάνων). Πηγαίνουμε στο Ούστχισάρ, στον «Ακραίο Πύργο», από όπου η 

θέα σε όλη την περιοχή είναι εκπληκτική. Επιστρέφουμε στο ΠΡΟΚΟΠΙ στο ξενοδοχείο 

μαςγια δείπνο και διανυκτέρευση.  

4η ημέρα: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το σημαντικότερο οικισμό της προβυζαντινής περιόδου 

Άβανο, κτισμένο στις όχθες του ποταμού Άλυ και επισκεπτόμαστε εργαστήριο κεραμικής. 

Η πόλη φημίζεται για τα κεραμικά της. Συνεχίζουμε την Σινασσό ,μια γραφικότατη κοινότητα 

με παλαιά πέτρινα σπίτια εκπληκτικής αρχιτεκτονικής και πάμπολλες εκκλησιές… στην 

οποία το ελληνικό στοιχείο στο τέλος του 19ου αιώνα αριθμούσε περί τις 4000 

ψυχές…Ονομάστηκε επίσης η «Αθήνα της Ανατολής» εκ του γεγονότος πως εκεί μιλούσαν 

καθαρά τα ελληνικά χωρίς ιδιωματισμούς…Διέθετε Αστική Σχολή και Παρθεναγωγείο τα 

οποία συντηρούνταν από τη «Φιλεκπαιδευτική Αδελφότητα Πρόοδος».Κύρια εργασία των 

κατοίκων, τότε, η γεωργία, η κτηνοτροφία, η ύφανση χαλιών  και το εμπόριο του 

χαβιαριού…Σήμερα σώζονται σε αρίστη κατάσταση, μετά τις σωστικές επεμβάσεις, ο Ιερός 

Ναός των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, κτίσμα του 1725… ο Ναός των Αρχαγγέλων 

Γαβριήλ  και Μιχαήλ στον Γενή Μαχαλά, κτίσμα του 1850… το αρχοντικό του Σεραφείμ 

Ρίζου με την ευφυέστατη υπέρθυρη επιγραφή του 1855… και μια σειρά άλλων με σπάνιες 



 

ιδιαιτερότητες τόσο στην κατασκευή παραθύρων, θυρών, όσο και ακροκεράμων… 

Επιστρέφουμε στο ΠΡΟΚΟΠΙ στο ξενοδοχείο μαςγια δείπνο και διανυκτέρευση.  

5η ημέρα: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ - ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ –ΙΚΟΝΙΟ 

Πρόγευμα και αναχώρηση. Πρώτη στάση η Καισάρεια, γενέτειρα πόλη του Αγίου 

Βασιλείου,  η οποία πήρε το όνομα της το 17 μΧ από τον Ρωμαίο αυτοκράτορα Τιβέριο, 

προς τιμήν του πατέρα του Καίσαρα Αύγουστου. Χετταίοι, Έλληνες, Εβραίοι και Σελτζούκοι, 

όλοι πέρασαν από εδώ και άφησαν την κληρονομιά τους σε αυτή την ιστορική πόλη που 

κατοικείται από το 3000 π.Χ.. Θα περιηγηθούμε σε αυτή την εντυπωσιακή πόλη, που εκτός 

από το πλούσιο παρελθόν της κουβαλάει και ένα πλούσιο παρόν αφού είναι μια από τις 

σημαντικότερες πόλεις που στηρίζουν και προωθούν την Τουρκική οικονομία, μια από τις 

"Τίγρεις της Ανατολίας». Στην πανοραμική ξενάγηση μας θα δούμε τα μνημειώδη, 

φτιαγμένα από μαύρη ηφαιστειακή πέτρα τοίχοι του κάστρου της πόλης, που 

κατασκευάστηκε στις αρχές του 13ου αιώνα, κατά την διάρκεια της βασιλείας του 

Σελτζούκου σουλτάνου AlaattinKeykubat. Το GupgupogluKonagi, μια Οθωμανική έπαυλη 

του 18ου με όμορφα ξύλινα μπαλκόνια και πόρτες, στην οποίο τώρα στεγάζετε το 

Εθνογραφικό Μουσείο, και πολλά άλλα αξιοθέατα, όπως τον μεντρεσέCifte, το Kursunlu 

τζαμί, το συγκρότημα του MahperiHunatHatun και την σκεπαστή αγορά της πόλης. 

Αναχώρηση για Ικόνιο, άφιξη αργά το απόγευμα, δείπνο, διανυκτέρευση.  

6η ημέρα: ΙΚΟΝΙΟ – ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ – ΙΕΡΑΠΟΛΗ  

Πρωινό και αναχώρηση για το Παμούκαλε. Συνεχίζουμε μέσα από τα ψηλά οροπέδια της 

Ανατολίας, όπου βρίσκονται οι αποξηραμένες λίμνες. Αφιξη στο Παμούκαλε , το Φρούριο 

του Βαμβακιού, όπου τα ιαματικά λουτρά τα οποία βρίσκονται σε ένα κατάλευκο σκηνικό 

από τρακεντίνη, εύκολα δικαιολογούν το όνομά του. Πρόκειται για ένα από τα θαυμαστά 

τουριστικά κέντρα της Τουρκίας, μια και λόγω των θεραπευτικών ιδιοτήτων των θερμών 

πηγών του με τα ασβεστούχα άλατα, συνέρρεε εδώ πολύς κόσμος, από την αρχαιότητα. 

Επίσκεψη στην Ιεράπολη του θεού Απόλλωνα, όπου θα ξεναγηθούμε στην αγορά, στα 

λουτρά, στη νεκρόπολη και στο Αρχαίο Θέατρο.  Θα δούμε επίσης το μαρτύριο του 

Φιλίππου, ένα ιερό αφιερωμένο στον Απόστολο, ο οποίος μαρτύρησε εκεί την εποχή του 

Δομιτιανού . Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο,δείπνο,διανυκτέρευση. 

7η ημέρα: ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ – ΣΜΥΡΝΗ – Ξενάγηση πόλης 

Μετά το πρωινό συνεχίζουμε για Σμύρνη. Άφιξη  και ακολουθεί περιήγηση της πόλης, στην 

οποία γεννήθηκε ένα από τα σημαντικότερα είδη αστικού τραγουδιού, το Ρεμπέτικο.  Είναι 

μια πόλη όπου ο πολυπολιτισμικός χαρακτήρας του παρελθόντος της είναι εμφανής 

ακόμη και σήμερα. Πρώτος σταθμός η Πλατεία Κονάκ, γνωστή και ως πλατεία Ρολογιού, 

όπου δέσποζε το καμπαναριό της Αγίας Φωτεινής, μοναδική κληρονομιά του ελληνισμού 

της Σμύρνης πριν την Καταστροφή και σημείο αναφοράς της πόλης. Έπειτα, θα 

περάσουμε μέσα από το γραφικό δρομάκι Dario Moreno (αφιερωμένο στον πασίγνωστο 

Ιταλό τραγουδιστή) προς το Ασανσέρ, ύψους 58 μέτρων που ενώνει την Αγορά της 

Σμύρνης με τις πάνω συνοικίες. Εκεί θα έχουμε τη δυνατότητα να απολαύσουμε ένα 

γρήγορο καφέ με θέα σε όλη την πόλη! Συνεχίζουμε την ξενάγησή μας προς το υπαίθριο 

μουσείο της Αρχαίας Αγοράς της Σμύρνης,από την Ελληνιστική Περίοδο, μέχρι την Αρχαία 



 

Πόλη όπου κατέφθασαν οι πρώτοι κάτοικοι την Αρχαϊκή Περίοδο. Κατόπιν θα 

επισκεφθούμε το Κορδελιό (Καρσίγιακα) μια από τις πιο εύπορες περιοχές της Σμύρνης με 

τα λιγοστά ελληνικά σπίτια που στέκονται μέχρι τις μέρες μας. Επόμενος σταθμός το 

Φρούριο Καντιφέκαλε ή Φρούριο Πάγος στα ελληνικά, που δεσπόζει μεγαλόπρεπα 

περίπου 200 μέτρα πάνω από την πόλη. Τέλος, κατευθυνόμαστε στην περίφημη κλειστή 

αγορά Κεμέραλτι, Βυζαντινής εποχής, το μεγαλύτερο παζάρι της Σμύρνης όπου μπορείτε 

να προμηθευτείτε μπαχαρικά και γλυκά. Μετάβαση στο ξενοδοχείο.Δείπνο, διανυκτέρευση. 

8η ημέρα: ΒΟΥΡΛΑ – ΑΛΑΤΣΑΤΑ – ΤΣΕΣΜΕ - ΑΘΗΝΑ 

Μετά το πρωινό, θα ξεκινήσουμε για μια εκδρομή στην χερσόνησο της Αρχαίας 

Ερυθραίας με πρώτο μας σταθμό τα Βουρλά, ένα από τα αρχαιότερα λιμάνια του 

κόσμου. Εκεί θα επισκεφθούμε το σπίτι του μεγάλου μας ποιητή Γιώργου Σεφέρη και τον 

τόπο γέννησης του φιλόσοφου Αναξαγόρα. Κατόπιν επισκεπτόμαστε τα Αλάτσατα με τον 

έντονο χρωματισμό Αιγαίου και τα πανέμορφα ελληνικά σπίτια. Η αρχιτεκτονική των 

σπιτιών είναι παρόμοια με αυτή των σπιτιών της Μάνης. Μια βόλτα στους γραφικούς 

ανεμόμυλους και την Παναγία την Αλατσατιανή με το περίτεχνο τέμπλο του Χαλεπά. 

Σήμερα αποτελεί ενα απο τα σημαντικά θέρετρα της Σμύρνης. Ακολουθεί το Τσεσμέ 

(Κρήνη), με την παλιά αγορά του, τα παραθαλάσσια εστιατόρια, με την μαρίνα και  τα 

μεγάλα ξενοδοχεία, προτού αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο της Σμύρνης και την πτήση 

της επιστροφής. Στις βαλίτσες μας... υπέροχες αναμνήσεις!  

 

ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 
ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΒΙΘΥΝΙΟ 

ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ - ΣΜΥΡΝΗ 
ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ 

8 ΗΜΕΡΕΣ 

ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ  740€ 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 250€ 

ΠΑΙΔΙΚΟ (2-12 ΕΤΩΝ)  
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ ΜΕ ΔΥΟ ΕΝΗΛΙΚΕΣ 

710€ 

ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 255€ 

 

Περιλαμβάνονται: 

● Αεροπορικά εισιτήρια  ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ  &  ΣΜΥΡΝΗ – ΑΘΗΝΑ με 

AegeanAirlines 

● Βαλίτσα 23kg, χειραποσκευή και προσωπικό αντικείμενο 

● Περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 



 

● 1 διανυκτέρευση στο Μπολού , 3 διανυκτερεύσεις στην Καππαδοκία, 1 

διανυκτέρευση στο Παμούκαλε, 1 διανυκτέρευση στο Ικόνιο, 1 διανυκτέρευση 

στη Σμύρνη 

● Ημιδιατροφή (συνολικά 6 πρωινά και 6  δείπνα) 

● Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με ελληνόφωνο ξεναγό 

● Αρχηγός – συνοδός 

● Φ.Π.Α. & Ασφάλεια αστική ευθύνης 

 

Δεν Περιλαμβάνονται: 

● Φόροι αεροδρομίων 255  € 

● Είσοδοι στους επισκεπτόμενους αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και ότι 

αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό 

Ξενοδοχεία: 

• ΜΠΟΛΟΥ: SOYLUHOTEL 4* (ή παρόμοιο) 

• ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ (ΑΒΑΝΟΣ): AVRASYA 5* (ή παρόμοιο) 

• ΙΚΟΝΙΟ: ANEMONKONYAHOTEL 5* (ήπαρόμοιο) 

• ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ: ΗΟΤΕLADEMPİRATERMAL&SPAHOTEL  5* (ήπαρόμοιο) 

• ΣΜΥΡΝΗ: ARMIS 4* (ή παρόμοιο)  

Πτήσεις Aegean Airlines: 

● 03/05 AΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (IST)   08:20 – 09:50  

● 10/05 ΣΜΥΡΝΗ (ΑDB) –ΑΘΗΝΑ 18:15 – 19:15  

 

Προαιρετικά: 

➢ Πτήση με αερόστατο,ενδεικτικό 

κόστος κατ’άτομο: 180 ευρώ. Στο 

αερόστατο χωράνε μεχρι 20 

άτομα, η πτήση είναι πάντα 

ξημερώματα, αναχώρηση από το 

ξενοδοχείο περίπου ώρα 05:00’. Τη 

μεταφορά από και προς το 

ξενοδοχείο – αερόστατο – 

ξενοδοχείο, αναλαμβάνει η εταιρεία 

με το αερόστατο. Επίσης 

προσφέρουν ένα ελαφρύ σνακ πριν την πτήση (έναντι πρωινού γεύματος) και μετά την 

πτήση, ένα αναμνηστικό σαν δίπλωμα πτήσης.Η ημερα που θα γίνει η πτήση εξαρτάται 

πάντα απο τις καιρικές συνθήκες (πραγματοποιείται μόνο καιρού επιτρέποντος). Οι 

κρατήσεις για το αερόστατο πρέπει να γίνουν αρκετά πριν την αναχώρηση μας για 

Καππαδοκία 

 

 



 

Σημειώσεις: 

• Για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος η ροή μπορεί να διαφοροποιηθεί 

χωρίς όμως να παραλειφθεί κάτι 

• Απαραίτητα για τη συμμετοχή ταξιδιωτικά έγγραφα: ταυτότητα δεκαπενταετίας σε 

καλή κατάσταση ή διαβατήριο σε ισχύ  


